 

Pierwsza warstwa informacji:

Administratorem Państwa danych osobowych jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, dane kontaktowe: https://uodo.gov.pl/pl/p/kontakt.   
Będziemy przetwarzali Państwa dane w celu weryfikacji wymogów dopuszczalności oraz tłumaczeniu na język angielski skargi dotyczącej naruszenia prawa Stanów Zjednoczonych Ameryki w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez organy bezpieczeństwa narodowego USA oraz przekazania Państwa skargi do Europejskiej Rady Ochrony Danych Osobowych.
W związku z przetwarzaniem danych osobowych mają Państwo prawo: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii, sprostowania (poprawiania) swoich danych, żądania ograniczenia przetwarzania danych, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych oraz wniesienia skargi do Prezesa UODO.
Więcej informacji na temat przetwarzania Państwa danych osobowych znajduje się klauzuli informacyjnej. 
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych:
1. Informacje dotyczące administratora danych
Administratorem Państwa danych osobowych jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Dane kontaktowe administratora: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, ePUAP: /UODO/SkrytkaESP, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl, tel.: 22 531 03 00.

2. Inspektor ochrony danych
W razie jakichkolwiek pytań dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych przez administratora, mogą się Państwo skontaktować z inspektorem ochrony danych. Dane kontaktowe: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, ePUAP: /UODO/SkrytkaESP, e-mail: iod@gov.pl.

3. Cel przetwarzania danych oraz podstawy prawne
Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w celu weryfikacji wymogów dopuszczalności oraz tłumaczeniu na język angielski skargi dotyczącej naruszenia prawa Stanów Zjednoczonych Ameryki w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez organy bezpieczeństwa narodowego USA oraz przekazania Państwa skargi do Europejskiej Rady Ochrony Danych Osobowych (dalej: EROD) z siedzibą w Brukseli. Będzie się to odbywało na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e w związku z art. 57 ust. 1 lit. a), f) 
i g) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: RODO). Po zakończeniu sprawy, Państwa dane będziemy przechowywać w celu wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów, na podstawie art. 6 ust. 1 lit c RODO w związku z art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 14 lipca 1983 o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach[footnoteRef:1]. [1:  t.j. Dz.U. 2020 poz. 164] 


4. Odbiorcy danych   
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być podmioty, które uprawnione są do ich otrzymania przepisami prawa. Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być również podmioty uprawnione do obsługi doręczeń oraz podmioty, z którymi UODO zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla użytkowanych w Urzędzie systemów informatycznych.

5. Okres przechowywania danych
Będziemy przechowywać Państwa dane osobowe na podstawie przepisów ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz zgodnie z obowiązującą w Urzędzie Instrukcją Kancelaryjną – przez okres 5 lat liczony od 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy. 

6. Przysługujące uprawnienia 
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych,
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa,
· prawo do wniesienia sprzeciwu,
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO.

7. Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest niezbędne do złożenia skargi. W przypadku ich niepodania, sprawie nie zostanie nadany bieg. 

8. Informacje dodatkowe
Informujemy, że EROD, w celu rozpatrzenia Państwa skargi, przekaże ją do Biura Wolności Obywatelskich i Ochrony Prywatności Urzędu Dyrektora Krajowych Służb Wywiadowczych w USA. Rozpatrzenie skargi może wymagać przekazania danych osobowych do odpowiednich organów amerykańskich lub/i firm o czym zostaniecie Państwo wcześniej powiadomieniu. Będziecie mieli Państwo możliwości podjęcia decyzji o udostępnieniu swoich danych osobowych w/w podmiotom w USA. 





































